



Z Á P I S Z E S C H Ů Z E V Ý B O R U

Přítomni: ing. Třešňáková, ing. Borecká, O.Šedivá, I.Bradáčová, H. Stránská, M.Slavevová, V. Anděl

Omluveni: Merta O. - nemocen, M. Zacharda - pracovní povinnost.

Program:

Zhodnocení členské schůze ZO ČZS, založení zápisu z jednání, ing. Borecká

Zpráva mandátové komise, založení do spisu, ing. Třešňáková

Předloženy 2 žádosti pan Dirláka, odeslat odpovědi, hospodářka

Poděkování paní Olze Šedivé za vyprání záclon pro klubovnu

a paní hospodářce za úklid po lakování oken.

20/09/2022 PPD, opakovaná prohlídka na žádost zahrádkářů - info tajemnice plus zpráva pro MHMP

Info o nezaplacených zahrádkách - hospodářka

Vyhodnocení brigády a příprava na poslední říjnovou.

Příprava na uzavření ročního vyúčtování

Uzávěr vody a demontáž - pan O. Merta

Do zápisu doplněna info z roku 2021,

za zahrádku č.31, snížení vyúčtování odsouhlaseno panem předsedou, o Kč 250,- ,

dtto u zahrádky č.45 na částku Kč 2.440,-

Ve vyúčtování za rok 2021 neproběhly u některých vodoměrů platby za

druhý vodoměr v případě výměny. Tyto se přesouvají do roku 2022

a hodnota spotřeby bude vyjádřena za rok letošní.

Ing. Třešňáková předala zápis mandátové komise včetně prezentačních listin.

Hospodářka info o neprovedených úhradách, pouze 2 zahrádky zůstávají

bez úhrad. Jeden zahrádkář po intervencích odpověděl, že uhradí v měsíci

říjnu. Druhá bez odezvy na email připomínku platby.

Poslední brigáda by mohla být zaměřena na vybudování

ještě jednoho kompostu na NSL s ohledem na stále se vršící odpad.

Úsekáři jsou žádáni, aby v prvním pondělí v měsíci listopadu během schůze

výboru odevzdali odečty - konečné stavy vodoměrů, do klubovny.

Byla projednána žádost pana J. Dirláka, viz Oznámení záměru,

a souhlas MHMP dtd 08/06/2022, přiložená dokumentace k provádění

rekonstrukci plotu na parcele č.160,161,162.

Výbor stanovuje dokončení oplocení k pozemku č. 162 tak, aby byly

napínací dráty instalovány včetně sloupku na hranici pozemku,



viz přiložená mapka.

Dále výbor rozhodl, že po předložení částky Kč za pletivo bude tato uhrazena z prostředků ZO ČZS.

Dále byl řešen dopis ze dne 07/09/2022 týkající se odběru vody, d.f. odpojení vodoměru na parcele 161. Za účasti úsekáře při kontrole měření bylo konstatováno, že náměr 30m³ pravděpodobně neodpovídá odběru. Vodoměr byl demontován a vpusť zaslepena. Zahrádka je nyní napojena na zdroj z ulice Nedokončená. Výbor rozhodl, že odečtené množství porovná s ročním odběrem za úsek Nedokončená jih a potom rozhodne, a to s ohledem na to, že v blízkosti je napouštěn rybníček a vodu odebíraly 3 osoby. Konečné řešení se přesouvá až do ukončení odečtů.

Podána info o prohlídce NSL a NJ provedené panem J. Studeným z PPD, viz zápis. Jedná se o odstranění závad zjištěných při kontrole ochranného pásma plynu.

Schůzka byla vyvolána zahrádkáři z NSL. Zápis určuje termín odstranění závad v době 8 měsíců od vyznačení uložení. MHMP byl info."

Pan předseda je žádán, aby na naše web stránky umístil po dokončení brigády její Zápis.

Tajemnice info o zakoupení drobného nářadí pro potřeby zahrádkářů ve výši Kč 599,- PK 217, nákup provedl technik Jahodnice II.

Hospodářka je žádána o vyhotovení přehledu využití mechanizace za rok 2022 a o zaslání seznamu nových členů přijatých v roce 2022 - term. ihned.

Dne 03/010/2022 byl proveden převod zahrádky č. 81, odchází paní Havlíková, nově paní B. Andrllová.

V Praze dne 04/10/2022